

“和平颂”奏响中日文化交流佳音

为庆祝2006中国南京世界历史文化名城博览会暨第六届南京文化艺术节的召开,昨天晚上,一场名为“和平颂”的大型民族交响乐在南京艺术学院音乐厅举行。此次参演的乐团来自中日两国,分别是南京民族乐团和日本华乐团。

在昨晚的演出中,日本华乐团音乐总监兼首席指挥龚林受到了大家的关注,在日本学习生活了多年的他,在年轻的时候就致力于在日本推广中国的民族音乐。昨晚他别具一格的指挥风格,细腻地阐释了音乐的深刻内涵,观众不时报以热烈的掌声。

说起这些年来在日本推广中国民族音乐的经历,龚林十分激动,突然一下子不知该从何处说起了:“让我难忘的事情太多了,每次想起来都感慨万分,但让我现在说出两件事情来,真的不知怎么说才好。”言语不多的龚林为了不让记者失望,向大家透露,日本乐团的所有成员在南京的这几天都非常愉快,一下飞机就被南京独特的文化氛围感染了,不但品尝了各种各样的特色小吃,还购买了许多民乐唱片。

山天邦雄先生是此次博览会公演访问团团长,他对中国文化有浓厚兴趣。他告诉记者,近年来,日本卷起了中国音乐热的浪潮,中国音乐成了连接中日友好的桥梁,被大家所热爱。

实习生 周忱
见习记者 史丽君

《桃花扇》里趣事多 「小香君」「侯方域」互掐

9月28日、29日,昆曲《1699·桃花扇》即将亮相南京紫金大剧院。这两天,扮演前、后半部李香君的单雯、罗晨雪和扮演侯方域的施夏明,正在紧张的训练之中。因为是第一次演绎加长版本,比标准版多了好几十分钟的戏份,演员们压力都特别大。为了缓解压力,演员们在彩排时常会“恶搞”,笑料一箩筐哦!

“小香君”最会掐人

此次演出的《桃花扇》是青春版,全部起用十几、二十岁的小伙子、小姑娘来扮演。其中最小的单雯才16岁,罗晨雪19岁,“侯方域”施夏明刚满21岁。虽然他们少了些沉稳,但多了几分可爱和青涩。见到记者,施夏明最先爆料说:“‘小香君’单雯最喜欢掐人,我一错,她就掐我。”“那你就给她掐吗?”“当然不啦,我也掐她!哼!”

千万别以为“侯方域”好欺负啊,他可是“耍宝”呢。罗晨雪说,“我扮演后半部的李香君,每次我伤心欲绝地看着施夏明时,他却给我一个‘斗鸡眼’,害我笑场。”

施夏明还会篡改台词,台词明明白白写着“对面是何人”,他张口就说“对面不是人!”

“侯方域”偷偷恋爱

自从《桃花扇》建组,剧组就严禁小演员们谈恋爱,希望他们全身心地投入到表演之中。但这些孩子从小学了一肚子才子佳人的故事,谈恋爱在所难免。“侯方域”施夏明就是其中一个,他大大咧咧地说:“上有政策,下有对策呗!”

据他自己透露,他女朋友也是学昆曲的,在《桃花扇》中演一个配角。至于单雯、罗晨雪,都还比较“遵守纪律”,单雯还很羞涩地说:“老师不让谈都是为我们好。”

而指导老师只好委婉地开玩笑说:“现在让你们伤脑筋的,都是些不懂事的小男孩,不值得!你们啊,从事的可是‘博物馆艺术’,你们现在还不知道自己的好,随便找个男生谈恋爱就把最好的时间耽误了。以后,就应该要求你们,找老公,就要找有实力的!说不定还能为昆曲投资呢。”

见习记者 史丽君



《1699·桃花扇》资料图片

中秋晚会主持尘埃落定

中央电视台10月6日将在厦门举办的2006年“海峡月中华情”中秋双语晚会一直以来都是被关注的焦点,而其中女主持人的人选更是备受关注,先后传言林志玲和侯佩岑出任女主持。

昨天,记者从中秋晚会导演组获悉,本届中秋双语晚会台北分会场将由侯佩岑、林志玲、吴宗宪、黎姿主持。相关人士透露,由于女主持的争夺被媒体关注,晚会协调后决定让林志玲、侯佩岑一起主持,吴宗宪依旧当主角,临时又加入美女黎姿来做“调和油”,以免林、侯两人互相抢角。

记者了解到,晚会的演员阵容已经初步确定,何润东、谢霆锋、Twins、容祖儿、梁洛诗、杨坤、陈好等都有可能到会。

东南早报

“韦小宝”大闹金庸老家

张纪中大戏《鹿鼎记》自今年8月27日开拍以来,至今已有近一个月的时间了。最近剧组移师海宁盐官,在观潮景区宰相府第风情街进行实地拍摄。众所周知《鹿鼎记》的作者金庸先生就是浙江海宁人,因此这次剧组可谓是“回家”拍戏。

据介绍,剧组将在海宁盐官集中拍摄韦小宝在扬州的戏份,当然其中最值得期待的当属七个老婆大闹丽春院的篇章,不仅主演黄晓明要撒泼耍赖,他的七个漂亮老婆也要聚集于此。

通讯员 周洁 快报记者 孙伊

郭敬明再当主编不为抄袭认错

在经历了“抄袭门”“拒写门”等事件之后,沉默许久的郭敬明昨天再次出现在人们视线之中。昨日,长江文艺出版社将他招至麾下,携手打造《最小说》杂志。郭敬明被聘请担任杂志的执行主编,这也是郭敬明继担任《岛》主编后再次担当杂志执行主编的重任。不过,当记者问起“抄袭事件”时,郭敬明表示:“还是不想道歉。”

谈到《最小说》和《岛》的差别,郭敬明说:“对我来说《岛》的制作很精美,偏于艺术创作,受众群小,价格也比较贵。《最小说》将于10月面市,内容更贴近青少年,价格也非常低。”

当有位记者问:“抄袭

事件之后你没有道歉呢?”郭敬明缓缓地说:“这个事件已经过去很久,我在我的博客中也说不想做回应,并不是自己不去面对,而是现在无论说任何话语都会有新一轮的争吵。之所以沉默就是因为我相信自己的能力,想通过作品让大家看见我的能力和创作。”接着,他说:“我相信并不是每个作家生来就会写文章,作家在作品出来之前都会看大量的书,才会有自己的底蕴。但是并不代表作家看了就会抄,这对于作家来说都有一点侮辱性。”这话让人听着有点儿像“花儿”当初承认抄袭时说的话。

见习记者 史丽君



承载中国商标领域最高荣誉

宜华木地板·十月金秋 价格为王

以综合实力打破价格壁垒,中国实木地板唯一上市公司将特供高性价比优质材种地板

中国最有价值品牌500强·南京市市场续演《王者归来》

品牌·宜华木地板
王者之气卓然不群

南京市市场销售持续火爆
四大卖点尽显王者风范

价格为王 惠及大众
王者归来 产品鉴证

广东省宜华木业股份有限公司是中国境内木制品加工的龙头企业,为中国实木地板领域唯一的上市公司,同时又是我国地板制造业行业标准起草单位之一。旗下所拥有的宜华木地板长期畅销欧美,生产实力、产品品质居行业翘楚。宜华拥有亚太地区第一的木材干燥能力,目前投建的“宜华木业城”为全球最大的单体木制品加工基地。

2005年,宜华品牌以30.72亿元的价值评估再次揽获“中国最有价值品牌”称号,排名第26位。有着“国际鲁班”美誉的宜华木业是中国走向世界的民族品牌的先行者。

宜华木地板自入主南京市市场以来,以优异的产品品质、合理的销售价格、卓越的售后服务,迅速取得了广大消费者的一致认可和追捧。销售增长率之迅猛让同行叹服。同期各产品铺装覆盖率更是让客户叹服。超强的企业实力、完善的品牌管理、敬业高效的服务团队,以及产品独特的卓越卖点,成就了宜华品牌市场高速发展的奇迹。

- 品牌卖点之一: 原色原生态实木地板尽显各种独特、自然魅力。
- 品牌卖点之二: 拥有位居亚太地区首位的木材原材料干燥能力。
- 品牌卖点之三: 独家拥有依照美国硬木协会标准打造的美式燕尾地板背槽。
- 品牌卖点之四: 宜华品牌承载着中国木地板领域最高企业荣誉。

木材名称: 番龙眼
产地: 印尼
规格: 900X122X18(mm)

木材名称: 加枫多层实木
规格: 910X125X15(mm)

番龙眼又名水成皮,俗称缅甸红,产于印度尼西亚等地区。番龙眼心材呈红褐色或紫红褐色,边材浅红褐色,木材纹理直或略交错,具有非常美丽清晰的生长年轮纹理,结构密而均匀,略重且坚硬,强度中等。木材具有光泽,无特殊气味。成色色差较小,统一美观大方。在生长本地,人们常用其制作成家庭陈设物及宗教信仰图腾,是非常重要的经济用材。

多层实木地板起源于日本,至今乃是世界上科学、先进和流行的一种实木地板,它不仅保留了实木地板的天然质感,冬暖夏凉及强化地板耐磨性好的优点,以其高品位、性能好而又适合地热采暖等优点,在日本、美国、欧洲和东南亚广为流行,代表了当今地板发展的趋势和方向。其先进的生产工艺使地板真正达到冬暖夏凉、调节室内温度的功能。

特供限量优惠价

210元

特供限量优惠价

202元

更多品种 请参观宜华专卖店